2.2 Graftransformation
Del 1 — Utan digitalt hjalpmedel

1.  Till vanster ritas grafen till funktionen f och till héger visas en transformerad
version av den. Ta fram ett uttryck innehallande f for den transformade grafen.
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2.

Till vanster ritas grafen till funktionen f.
Rita i det tomma koordinatsystemet till hdger grafen till den beskrivna g(x)
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3.
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Till vanster ritas en trigonometrisk “grundfunktion”.

Anvand den for att skissa grafen till funktionen i det hégra koordinatsystemet
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Figuren till vanster visar ett antal punkter som ar resultatet av flera funktioner, som

sammantaget betecknas f.

Skissa i det hogra koordinatsystemet resultatet efter att funktionerna f genomgatt
transformationen som star beskriven nedanfér koordinatsystemet
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5.

Nedanstdaende uppgift ar ifran ett gammalt nationellt prov. Lés uppgiften.
I Lisas matematikbok finns féljande uppgift:

Figuren visar kurvan y = 4sin’ x+ B
Bestam konstanterna 4 och B.
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Lisa loser uppgiften sa hir:

pedlD 2.y

2= 4+2—z) - "fz - 05 I A<15 ok B=-05

Lisas 16sning ér inte korrekt. Hjdlp Lisa att 16sa uppgiften korrekt. (0/0/2)

Figuren till vanster visar grafen till f(x) = sin(x) dar x anges i radianer.
Skissa i grafen till hoger grafen till figuren g(x) = sin(x) + 0,5x — 5
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